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６月定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和４年６月 29日（水） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和４年６月 29日（木）午後１時 30分 

閉 会 令和４年６月 29日（木）午後２時 30分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 美香  

教 育 委 員 中山 梨恵子  

教 育 委 員 市川 和明  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 木内 一徳 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

指 導 主 事 砥石 順一 公民館長兼図書館長 清水 成信 

次長補佐兼社会体育係長 古越 光弘   

次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長 茂木 仁   

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 清水 陸人  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

傍聴人 

０人 
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令和３年６月定例教育委員会 会議録 

茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３．前回の会議録の報告と署名についてお願い致します。 

萩原学校教育係長 事務局からですが会議録の訂正はありませんでした。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願い致します。 

木内教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

次長・各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

茂木次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長、古越次長補佐

兼社会体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ございますか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 ７月 12 日にヒラマツのシェフが作ってくれた献立による給食を食

べることは、初めての試みです。ヒラマツからの要望により、食育

の一環として取り組みます。報道はこれから発表をします。 

萩原学校教育係長 報道機関へのプレスリリースは、６月 30日に行います。 

まだクラスは決まっておりませんが、北小学校の 6年生のクラスで

株式会社ひらまつの遠藤社長と総料理長の柳原シェフ、また町長が

一緒に食べる予定となっています。 

茂木教育長 私は南小学校か中学校で参加したいと思います。 

このように色々な形で学校給食に関心をもってもらえるよう、色々

な企画にこれからも学校給食係や学校教育係を中心に取り組んでい

きたいと思います。 

給食費に関して、１食分この時だけは高くなります。材料やその他

のところでうまく調整をできればと思います。 

給食費無償だからできることの一環だと思いますので、上手に利用

できればと思います。 

昨日も南小学校で行ったプレゼン能力を高める取り組みが SBC テ

レビで放送されました。 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の学校の様子について報告。 

茂木教育長 ご意見、ご質問のある方はお願い致します。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 全体的に少しずつ出席が出来ている、あるいはこの日は必ず登校で

きるといったお子さんが増えており、自分のリズムができてきてい

るのかと思います。また、全欠に近いお子さんたちはどう対応して
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いくのかというのが課題であります。学校の方は担任の先生から必

ず届け物やタブレットでつながる等での連絡ができておりますの

で、昨年から少しずつ改善の方向は見えており、出席が増えている

お子さんもいます。特に北小学校は 3人ほど対象のお子さんがおり

ますが、何らかの形で必ず学校には来ており、欠席日数が減ってお

ります。ずっと学校にいるということはなくても、学校へ行って少

し早く帰るというのも当然ありますが、出席の方が多くなっていま

す。 

南小学校の方でも見受けられますが、家庭の状況が聞き取れていな

いということはありません。なかにはタイへ帰ってしまい、現地で

コロナウイルスに感染し、帰るのが遅くなってしまっているお子さ

んもいますが、そのようなお子さんも資料の中には全部入っており

ます。 

直近であるのが二十歳を祝う会ですが、小山生涯学習係長から現状

の様子について説明をお願いします。また、町民運動会についても

町の方で考えている構想について古越次長補佐兼社会体育係長から

説明をお願いします。 

小山生涯学習係長 二十歳を祝う会ですが、７月 24 日の日曜日にあつもりホールで開

催します。令和３年度対象者を午前中、令和４年度対象者を午後に

行い、１日で開催します。 

７月 24 日が大学の試験期間という方がいるというご意見をいただ

きましたが、どうしても全ての皆さんのご都合に合わせられないと

ういうことから、この日の開催とさせていただきました。 

10時から受け付けとなります。教育委員の皆さんにお集まりいただ

きますが、お昼はこちらで用意をさせていただきます。午後の開催

まで時間が空くので、一旦お持ち帰りになる場合には、お声がけい

ただければ、ご自宅に戻られても問題ありません。午後にまた来て

いただくよう、よろしくお願いします。 

茂木教育長 イレギュラーな形で開催せざるを得ない状況です。色々考えて７月

24日に開催することにしました。試験期間に入っている大学もある

ということで、町民の方から問い合わせがありましたが、ここへき

て変えるわけにもいきませんので、今年はこの日程で開催をします。

全員の都合に合わせることが出来ない中で開催をしますので、若干

いつもより参加者が少なくなる可能性はありますが、町として開催

を考えた結果ですので、お願いします。 

続いて、町民運動会について説明をお願いします。 
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古越次長補佐兼社会

体育係長 

例年 10月の第一日曜日に開催しており、今年は 10月２日の開催と

なります。新型コロナウイルスの関係で、ここ２年開催しておりま

せんでしたが、今年は半日開催ということで予定しております。競

技については密になる綱引き、大玉送り、10人縄跳び等は行わず、

今まであったものを整理して、リム転がし等、リレー系のものを残

し、新たにレクレーションのような２種目を入れて、密にならない

種目で行う予定です。７月６日の体育部長会議にかけて各区の意見

を聞く予定です。 

茂木教育長 こちらも二十歳を祝う会と同様に開催する方向で色々考えておりま

す。 

両方とも教育委員会が主催となりますので、委員の皆様もご承知お

きください。 

報告事項は以上となりますが、何か質問等はありますか。 

市川美香委員 フレンズ総会の時に電子図書の関係の話がありました。その時は、

まだ申込等詳細が分からないというお話でしたが、その後どうでし

ょうか。 

次長補佐兼図書館係

長兼博物館係長兼博

物館長 

県内 77 市町村参加しての共同電子図書館が８月５日からスタート

となります。町図書館でも６月 21 日から受付を開始して、張り紙

も出しております。電子図書館の広報依頼が遅かったので、７月発

行の広報になってしまいますが、掲載予定となっております。 

直接県のホームページから申込ができる形になっており、その場合

の申込状況は把握できておりませんが、現在窓口への問い合わせは

ありません。 

茂木教育長 リアルな本を貸し出す図書館と電子図書サービスを併用していくこ

とが当たり前になっていく、そういう時代になったのだと思います。 

萩原学校教育係長 ７月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、７月 26日（火）午後１時 30分からエコー

ルみよた大会議室で行います。 

また、８月定例教育委員会は、８月 26日（金）午後２時 00分から

エコールみよた大会議室で行います。 

最後に昨年は１回しか開催できなかった総合教育会議ですが、多く

の市町村では２回または３回開いてますので、２回を目安に開催で

きればと思っています。ご意見等あれば伝えていただければと思い

ます。 

以上で６月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 30分） 


